Занятие №31.Решение показательных уравнений.
Опр.  уравнение 
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), называется  простейшим показательным. Если 
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,то уравнение не имеет корней, если 
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, то для его решения необходимо представить правую часть следующим образом: 
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Прим.1:  
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В общем случае любое показательное уравнение нужно привести к виду: 
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 (обратить внимание, что в уравнении слева и справа только одно слагаемое и нет ни каких коэффициентов), после чего перейти к уравнению относительно степеней: 
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Прим.2:  
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Пример графического решения уравнений:

Пример3.: 
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. Следовательно, есть единственная точка пересечения, являющаяся пересечением. Построим графики этих функций: 
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Проверим этот корень, подставив его в уравнение:
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Ответ: 
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1. Решить графически уравнение:      1)   
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2. Решить уравнение:   1.       
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3. Решить уравнение:     
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4. Решить уравнение:     
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Дополнительные задания: 
  Решить уравнение:
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Домашнее задание:

1. Решить графически уравнение:     
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2. Решить уравнение:
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3. Решить уравнение:
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